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Vorh. Gehweganlage undFahrbahn- fläche bleiben erhalten.
Der südliche Fahrbahnrand erhält
eine Bordstein- einfassung mit
Schrammbord.
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Gepl. Wendeanlage.
Auslegung auf 3-achsiges
Müllfahrzeug.

Baum entfällt
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Baum muss ggf. entfallen.

Örtlic
h prüfen.

Mauer m
uss versetzt

werden

Anschluss an vorh. W
eg

Ausbaugrenze

A
us

ba
ug

re
nz

e

Ausbaugrenze

A
us

ba
ug

re
nz

e

Ausbaugrenze

R=∞
0+000.000

R=30.000
R=∞

0+030.099

R=-30.000
R=30.000

0+036.639

R=∞
R=-30.000

0+043.082

R=∞
R=∞

0+063.995

R=∞
R=∞

0+089.096

R=∞

R=∞
0+116.973

1.0%
3.0%

3.0%

3.0%

0+014.342

0+020.000

0+040.000

0+050.775

0+060.000 0+080.780

0+091.220

0+100.000 0+120.000

H = 0.000 m

+5.200
 %

10.000
 m

+6.7
00 %

32.3
06 m

km = 0+055.000h TS = 380.069T = 0.000
H = 2000.000 m

+6.7
00 %

32.30
6 m

+7.3
00 %

28.2
00 m

km = 0+087.306h TS = 382.234T = 6.000f = 0.009

H = 1000.000 m

+7.3
00 %

28.2
00 m

+6.00
0 %

87.68
5 m

km = 0+115.506h TS = 384.292T = 6.502f = 0.021

3.0%

3.0%

3.0% 0.7%

0.7% 3.0%

3.0%

R=∞
0+000.000

R=∞
0+003.677

R=∞
R=∞

0+010.560

R=81.000
R=∞0+020.242

R=2
8.00

0 R=8
1.00

00+0
45.0

15

R=-
10.0

00
0+0

48.
534

R=∞
R=-10.000

0+054.048

6.0%

3.0%
0.0%3.0%

3.0
%

0.0%
3.0%

4.8%

6.5%

0+04
0.00

0
0+0

46.5
09

0+054.418

R=∞

R=∞R=∞ 0+048.357

R=∞

R=∞
0+071.915

H = 0.000 m

2.500 m

km = 0+000.000
h TS = 376.307

T = 0.000

H = 70.000 m

2.500 m
-3.000 %

15.21
2 m

+4.00
0 %

km = 0+002.500
h TS = 376.232

T = 2.450
f = 0.043

H = 230.000 m

15.21
2 m

+4.00
0 %

44
.08

3 m

+8
.80

0 %

km = 0+017.712
h TS = 376.841

T = 5.520
f = 0.066

H = 3
50.00

0 m

44
.08

3 
m

+8
.80

0 
%

19
.61

2 
m

+5
.70

0 
%

km = 0+
061.795h TS

 = 38
0.720T = 5.4

25f = 0
.042

H = 1200.000 m

19.6
12 m

+5.7
00 

%

85.4
63 m

+4.8
00 %

km = 0+081.407
h TS = 381.838

T = 5.401
f = 0.012

0.0%
3.0%

3.0%

3.0%
3.0%

3.4%
0.0%

3.0%

3.4%
0.0%

3.0%

3.0%
0.0%

3.0%

3.0%

0.0%
3.0%

0+015.440

0+020.000

0+040.000

0+060.000

0+078.257

0+080.000

0+083.257

0+100.000

0+105.635

0+120.000

GA

GA

GA

GA

449m²

419m²

384m²

381m²

596m²

453m²

597m² 566m²

448m²

604m² 456m²
514m² 526m²

518m²

[1]

[2]

[3]

[12] [13]

[14]

[15]
[16]

[24] [25]

[26]

[27] [28]

H 
= 

50
0.
00

0 
m

5.1
85

 m

+0
.7

00
 %

18
.18

4 
m

-1
.30

0 
%

km
 =

 0
+0

07
.9
85

h 
TS

 =
 3

84
.50

6
T 

= 
5.0

00
f 

= 
0.
02

5

H 
= 

30
0.
00

0 
m

18
.18

4 
m

-1
.30

0 
%

25
.19

1 m
-6

.4
00

 %

km
 =

 0
+0

26
.16

9
h 

TS
 =

 3
84

.2
70

T 
= 

7.
65

0
f 
= 

0.
09

8

H 
= 

25
0.
00

0 
m

25
.19

1 
m

-6
.4
00

 %

5.
90

5 
m

-3
.4

01
 %

km
 =

 0
+0

51
.36

0
h 

TS
 =

 3
82

.6
58

T 
= 

3.7
49

f 
= 

0.
02

8

H 
= 

0.
00

0 
m

5.9
05

 m
-3

.4
01

 %

km
 =

 0
+0

57
.2

65
h 

TS
 =

 3
82

.4
57

T 
= 

0.
00

0

Stadt Radevormwald

M.:      1:250

Radevormwald, ..................

............................................

Auftraggeber:

Stadt Radevormwald
Dez. 3 Fachbereich Tiefbau
Hohenfuhrstraße 13
42477 Radevormwald
Tel.-Nr.: 02195 / 606-0
Fax    : 02195 / 606-116

genehmigt:
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Bl.-Nr.:     1.1Lageplan Straße

Entwurfs-
planung

Erschließung
 Wasserturmstraße

Sprockhövel, im April 2013  ............................................

Vorabzug
vom 23.04.2013

geplante Mischfläche, Pflaster grau

geplanter Straßeneinlauf 30x50

geplante Rinne

geplante Grünfläche

geplante Fahrbahn, Asphaltbeton

Legende

geplanter Kreuzungsbereich, Pflaster rot

geplantes Schrammbord, Pflaster anthrazit

geplante Strauchbepflanzung

geplante Wegefläche, Pflaster

geplante Parkplätze, Pflaster anthrazit

Tiefbord

Hochbord

geplanter Baum

geplantes Pflasterband

Hinweis: Die dargestellten Böschungen stellen
den Straßendamm bzw. den Straßeneinschnitt
dar ohne eine Modellierung des Geländes. Die
Böschungen sind mit einer Neigung 1:2
ermittelt worden.
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Vorabzug
vom 23.04.2013

geplante Mischfläche, Pflaster grau

geplanter Straßeneinlauf 30x50

geplante Rinne

geplante Grünfläche

geplante Fahrbahn, Asphaltbeton

Legende

geplanter Kreuzungsbereich, Pflaster rot

geplantes Schrammbord, Pflaster anthrazit

geplante Strauchbepflanzung

geplante Wegefläche, Pflaster

geplante Parkplätze, Pflaster anthrazit

Tiefbord
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Hinweis: Die dargestellten Böschungen stellen
den Straßendamm bzw. den Straßeneinschnitt
dar ohne eine Modellierung des Geländes. Die
Böschungen sind mit einer Neigung 1:2
ermittelt worden.


